
 

 

 

 

 

Tarih   :  27.11.2018 

Sayı  :  2018-110 

Konu  : Yapılandırma Taksitlerinin 30/11/2018 Tarihine Kadar Ödenmesi Gerekiyor 

 

 

6736 Sayılı Kanun Kapsamında Yapılandırılan 

 

- 6736 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına İlişkin Kanun kapsamında 

yapılandırılan borçların 11. taksit ödemelerinin vadesi 30/11/2018 tarihinde sona 

eriyor. 

 

7020 Sayılı Kanun Kapsamında Yapılandırılan 

 

- 7020 Sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun kapsamında 

yapılandırılan borçların 9. taksit ödemelerinin vadesi 30/11/2018 tarihinde sona 

eriyor. 

 

7143 Sayılı Kanun Kapsamında Yapılandırılan 

  

- 7143 Sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun kapsamında 

yapılandırılan borçların 2. taksit ödemelerinin vadesi 30/11/2018 tarihinde sona 

eriyor. 

 

- Yapılandırılan vadesi geçmiş vergi borçlarının tamamının 30/11/2018 tarihine 

kadar ödenmesi halinde; hesaplanan Yİ-ÜFE tutarı üzerinden %50, İdari para 

cezalarının aslından %12,5 oranında indirim yapılacaktır. 

 

- Kanunun 5. Maddesi kapsamında yapılan Matrah Artırımlarına ilişkin hükümler 

açısından, ilk 2 taksitin vadeleri içerisinde ödenmesi zorunlu olup, aksi halde 

matrah artırımı yapıldığı halde, artırılan yıllarla ilgili vergi incelemesi 

yapılabilecektir. 
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Taksit Ödemeleri 

 

• GİB, İnteraktif Vergi Dairesi Uygulaması Üzerinden (IOS ve Android), 

• GİB resmi internet sayfasında (www.gib.gov.tr) yer alan “Borç Sorgulama ve 

Ödeme” bölümünden 02:00 - 22:00 saatleri arasında anlaşmalı bankaların banka kartı/kredi 

kartı, banka hesabından havale yöntemi  ve yabancı ülkede faaliyet gösteren bankalara ait 

kartlar ile, 

• Anlaşmalı banka şubelerinden ve PTT İşyerlerinden, 

• Vergi dairelerinden 

 

Yapılabilmektedir. 

 

İnternet üzerinden yapılacak ödemelerde güvenlik açısından herhangi bir 

mağduriyetin oluşmaması için, tarayıcıya “www.gib.gov.tr” adresi yazılarak giriş 

yapılmasına dikkat edilmesi önem arz etmektedir.  

 

 

Saygılarımızla. 

 

 BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 


